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Pemutes ypaBHeHue 7*+t1 + 3. 75 = 2x+5 4 3. 2%,

Jlorapugmuyeckue ypaBHEeHUS U HEPABEHCTBA
Pemuts ypaBHeHHe log,(x — 2) + log, x = 3.

PemnTs ypaBHeHnue logg x + log 5 x = 14.
Pemurs HepaBeHCTBO logZ x — 2log; x < 3.



1) OcHoBaHne nMpAMoii NpH3MB! — NPAMOYTONBHLIN TPEYTONLHAK C KaTeramH 6 H 8 cM. Haii-
dume nunowanb 60x0BOH NOBEPXHOCTH MPH3IMEL, ecan e¢ HanGonbinas GokoBas rpaHs —

KBaJpar.
2) Bokosoe pebpo npaBHALHOH YETHPEXYroabioi MHpaMHiabi paBHO 4 CM H ofpa3syer ¢ nioc-

KOCTBIO OCHOBaHMA NHPAMHAL yron 45°.
a) Haiidume BHICOTY MIHPAMHABL.
6) Haiidume nnouaap G0KOBOH HOBEPXHOCTH NHPAMHIbI.

J71st mosryd4eHust OTMETKH BBIIIE€ TPOMKHU HEOOXOIUMO YMETh peliaTh
3aJaHUs], HAXOISAILINECS HUKE

YpaBHEHUSA

a) Pemmure ypasmenne 7-9° Ml ps.em it _ag gy
0) HaiignTe Bee KOPHH TOTO YPARHEHHA, MPHAaTTeKamHe oTpeaky [—1; 2).

a) Pemmmre ypaBuenne 277 —5.9° - 372 1 45 =0,
0) VKaKHTE KOPHH 3TOTO YPaBHCHHSA, IPHHALIC/KAIIHE OTpe3ky [logs4; log; 10].

a) Pemmte ypasnenne 6loggx—Sloggx+1 =0,
6) HaiinuTe Bee KOPHH 3TOTO YpaBHEHHA, IPHHAIEKANHE 0Tpe3ky |2; 2.5].

a) Pemmre ypasnenne 1+ log, {9+ +5) = log 5V 8x*+ 14
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Pemure HepaBeHcTBO: log, (x2 —4) —3log, i — 2.
loghx =5
Pewnre HEpaBeHCTBO: m > 2log, x.
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Pemnte HepaBeHCTBO: X log,sx = logysx™ + xlogsx.
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Permnte HepaBeHcTBO: logs(x* —x—2) < 1+ logs :
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Pernte HepaBescteo log; (2x° 4 12) — log, (x* — x+12) > log, (2 — —) :
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1) OcHopranue npaMoro Napannenenunesa — pom6 ¢ Anaronansmu 10 u 24 cM. Meseas aua-
TOHANL NapanIenenHnena odpalyer ¢ IIOCKOCTLIO OCHOBaHMA yrox 45°. Haiidume mno-
Ak NONHOH NOBEPXHKOCTH NapajulencTHnesa.

2) OcHoBaHHE MUPaMHABI — NPaBHILHbIH TPEYTONBHHK C ILIOIAAbIO 9 Jg cm’. Jse 6oko-
BLIC IPaHH MHPAMHH NEPNEHAMKYNAPHE! K TUIOCKOCTH OCHOBaHHA, 2 TPETHA — HAK/IOHE-
Ha K HeH nop yrnom 30°,

a) Haiidume nnHE 60KOBBIX pebep MUpaMHILI.
6) Haiidume nowaak GOKOBOH NOBEPXHOCTH NHPAMHAILE.



